



## Vác Város Polgármestere


Napirend:


### ELŐTERJESZTÉS


Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
2017. év június 22. napi ülésére


**Szám:** 17/34-13/2017.  
**Tárgy:** Tájékoztató a „Kulturális értékek közvetítése Vác és Székelyudvarhely között” pályázatról  
**Melléklet:** 1  
**Előterjesztő:** Fördős Attila polgármester  
**Készítette:** Bodzásné Bóka Szilvia  
**Előadó:** Bodzásné Bóka Szilvia  
**Előzmény/korábbi döntés:** -  
**Terjedelem:** 3 oldal  
**Bizottsági tárgyalások:** -

#### Döntéshozatal módja:

**Törvényességi véleményezésre bemutatva:** dr. Zsido Szilvia Jogi Osztály osztályvezető 

**Törvényességi észrevétel:** Deákné dr. Szarka Anita jegyző Nincs / az alábbi: 

**Véleményezésre megkapta:** Kökény Szabolcs Pénzügyi és Adó Osztály osztályvezető 

**Véleményezésre megkapta:** Fördős Attila polgármester 

Vác a Dunakanyar szíve



## Vác Város Polgármestere

**Iktatószám:** 17/34-13/2017.

**Hiv. szám:-**

**Előadó:** Bodzásné Bóka Szilvia osztályvezető  
Szervezési és Tájékoztatási Osztály

**Tel.:** 27/513-430

**Tárgy:** Tájékoztató a „Kulturális értékek közvetítése Vác és Székelyudvarhely között” pályázatról

**Melléklet:-**

### VÁC VÁROS ÖNKORMÁNYZAT Képviselő-testület

**-helyben-**

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Székelyudvarhely és Vác idén ünnepli testvérvárosi kapcsolatának 20 éves fennállását. Az évforduló alkalmat ad arra, hogy a két település elmélyítse együttműködését: tovább építse intézményei kooperációját és a tapasztalatcserék útján jobban megismerje és megidézzé egymás, a maguk kultúráját.

Év elején benyújtott „Kulturális értékek közvetítése Vác és Székelyudvarhely között” című pályázatunkkal is az a cél, hogy létrejöhessenek olyan kezdeményezések, amely a két város összetartozását erősítik.

Programterv:

Vácról az Új Szalon Váci Alkotóművészek Egyesületének "Kötélék" című kiállítása, valamint Dónusz Katalin, Artisjus-díjas énekművész és Cs. Nagy Ildikó zongoraművész vendégeskedik Székelyudvarhelyen. A műsor Kodály és Liszt dalok és művek válogatásából áll majd, szimbolizálva az egyetemes magyarságtudat megtartó erejét. A "Kötélék" kiállítás keretében 6-7 alkotó 2-2 képe kerül installálásra, melyet két festőművész kísér, akik a megnyitó alkalmával közvetlen kapcsolatot teremtenek a közönséggel, a helyi művészekkel és hitelesen képviselik az egyesület munkáját, alkotóit. Az őszi folyamán székelyudvarhelyi képzőművészek: festők, szobrászok, textilművészek kiállítását, valamint a "Székelyudvarhely képekben" című fotókiállítást fogadja Vác. Az installációkat művészettörténész és alkotók mutatják be, szintén hűen képviselve a székelyudvarhelyi értékeket. A többretű kiállítások révén megismerhetők a helyi motívumkincsek, alkotói módszerek, tájegységek, a mindennapi élet apró mozzanatai. A tervek szerint kiemelt vendég lesz az Udvarhely Néptáncműhely, akik a délelőtti folyamán óvodás és kisiskolás gyermekeknek szóló táncjátékot, később pedig az "Apám tánca" című előadást mutatják be élőzenei kísérettel a váci közönség előtt. Az Apám tánca egy szimbolikus apai örökséget, a pontozót, ezt a méltán híres és virtuóz közép-erdélyi férfitáncot emeli a középpontba. Az eredeti forrásokból, gyűjtésekből és helyszíni élményekből táplálkozó népzene és tánc mellett erdélyi költők (Kányádi Sándor, Szilágyi Domokos) versei, versrészletei is elhangzanak. Az Apám tánca ugyanakkor a szülőföldön maradás, vagy akár a megmaradás jelképe is lehet.

A programsorozat szervezése köztisztviselők, művelődésszervezők, alkotó- és előadóművészek együttműködésében valósul meg.



Vác a Dunakanyar szíve

2017. június 15-én kelt levélben a Nemzetpolitikai Államtitkárság nevében Potápi Árpád János államtitkár úr örömmel tájékoztatott, hogy a pályázat támogatási kérelmét pozitívan bírálták el, amely alapján 1. 100. 000.-Ft támogatásban részesültünk.

Vác, 2017. június 20.

Tisztelettel:



Fördös Attila  
polgármester



*Vác a Dunakanyar szíve*